,—\//‘ PI® Via direttissima del Conero 51 60021 CAMERANO (AN) - | S E N S O 2 O . 92

Tel. 071 /7300032 r.a. Fax 071/7300036
CASA

Internet : http:\\ www.bontempi.it e-mail : info@bontempi.it N°DIS.:T1 65_800 data: 28_Mag_201 5

ATTENZIONE: Il corretto funzionamento dell'articolo & garantito solo con I'uso appropriato delle seguenti istruzioni, pertanto & necessario conservarle. a> Lf;“é‘%ﬂ?ig;mugﬂtzazgaﬁfhﬁsgai;';agfgé?éh%nﬁnﬂ?dgog.zec%”uaf al consumatore finale.
. . . . . . . Assembly, d maint instructions for the end user.

WARNING: For the correct assembly of this item, keep to the instructions contained herein, which should be left in a safe place for future reference. Use a wet é’éﬁfﬁdﬁﬁ'?ﬁrﬁgﬁig rPLigalsoenngronI?/?/sr/]at:fer

. . . — . . . . . \ M -, hs- lei ; E h handigen,
ATTENTION : le bon fonctionnement de cet article n'est garanti qu'en cas d'application stricte des instructions suivantes qui sont a conserver. @ Eiﬂfﬁ; tﬁfﬁ?ﬁ”ﬁaﬁm“vﬂfga&%gé‘éﬂ (feiljtrucri]{% fer;ncggzn;d&/ﬁ:bvzzggef[)guusczﬁerindIgen

: . : : . . o I Instruction d tage , d' utilisation et d' entretien, tt t
ACHTUNG: Die korrekte Funktionsweise des Artikels ist nur durch angemessene Befolgung nachstehender Anleitungen gewdhrleistet; bewahren Sie diese demnach sorgsam auf. D) f?:aqu;(;?l? |een2t?§y§§§ ut”,-‘;e‘r'j‘; 'é)rr;s de fgtgf, 'ﬁf}m?drgmlj"ﬁ|?§;“S§§|’;i,?§$§§‘|‘.;au,
. . . . . . . . . Las instrucciones de montaje, utilizacion y mantenimiento deben ser entregadas al
ATTENCION: El correcto funcionamiento del articulo esta garantizado solamente con el uso apropiado de las instrucciones adjuntas, por ello es necesario conservarlas. consumidor final. Para la limpieza se debe utilizar un paio de algodén htimedo.
Utilizar solo agua.

BHVMMAHME: lNpasunbHOe (PpYHKLMOHUPOBaAHUE AAaHHOMO apTUKyJla rapaHTUpPOBaHO TOJIbKO MNP MCMNOSIb30BaHUU

MHCTDYKIJ,HH MOHTaMa, MCNoNL30BaHnA M TEXHWUYECKOro OGCJ'IY}KHBBHMSI ana nepegaqu

cneayrwen MHCTPYKLUMK, NMO3TOMY ee HeobXoAMMO COXPaHATb. KOHeyHoMy noTpeburenio. [115 yXoaa MCoNbL30BaTh BAAKHYIO XN0N4aTobyMaKHYIo TKaHe

CIDPIANO IN CRISTALLO
(GB)GLASS TOP

CDDPLATTE AUS GLAS
CFDPLATEAU EN CRISTAL
CEDSOBRE EN CRISTAL
CTONELHWLIA U3 CTEKNA

|
Ruotare il particolare (B) per regolare planarita e altezza del top (1D /3

Turn part (B) to adjust the heightband flatness top \

)
i

Drehen Sie Teil (B), um die Hohe und Ebenheit oben anpassen @
Tourner le particulier (B) pour ajuster la hauteur et de planéité des plateau CF)
Girar el particular (B) para ajustar la altura y la parte superior planitud de tapa CED

BpawaTte aetans (B) ansi perynMpoBaHusi pPOBHOCTU M BbICOTbI cTonewHuubl R T

g-g?A x 16 |B x6|C x6|D x 6 |F X 6

S X 6
2 S oo 0) 5 ) >-
G

T

(TBEI 8BMAX20) (M14X1.5 H=10MM) (M14X1.5 H=8MM) (TSEI M6X65) (D-18X2 F.10.25) (ES-17X25 6MA)
x1|H X 6] x 6 L x 6 |M N O

e () m— (T, | = Or

(125X40 SP.20/10) (TSEI M6X45) (D-14X1,5 F.4) (M6X12-M4X9) (D-18x3 F.6,5) (4MAX12)

/

]
I




CTDOPIANO IN LEGNO

(GBYWOODEN TOP
CDDHOLZPLATTE
CF)PLATEAU BOIS
CEDSOBRE EN MADERA

QU CTONELWHWLA U3 AEPEBA

DA tavolo aperto posizionare il piano sul telaio come in figura. Regolarlo in altezza avvitando e svitando le viti (F-H)

(GB)When table is open position the top as shown in the figure. Adjust it in height by screwing and unscrewing the screws (F-H)
(DD>Wenn Tisch ausgezogen ist die Platte auf den Rahmen positionieren wie auf dem Bild. Platte in der Hohe durch an - und abschrauben einstellen (F-H)
CF)A table ouverte positionner le plateau comme dans la figure. Régler en hauteur en vissant et dévissant les vis (L-N)

CEDCon la mesa abierta colocar el sobre sobre la estructura como en la figura. Regularlo en altura enroscando y desenroscanto los tornillos (F-H)

QRUHa packpbiToM CToMe YCTaHaBANBATL CTONELLHKULYY Ha pPaMy, Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKe. PeryinpoBaTh No BbiCOTe, 3aBMHUMBAs M Pa3BUHUMBAA BUHTbI (F-H)




] Via direttissima del Conero 51 60021 CAMERANO (AN) - | _ _ _ _ _
BONTE"//¢P|® Tel. 071/7300032 r.a.  Fax 071/7300036 CRUZ 01 80 86 87 88 89 SENSO 2093 94
N°DIS.:T98 801 data: 25-Mag-2015

Internet : http:\\ www.bontempi.it e-mail : info@bontempi.it

D) Istruzione di montaggio, uso e manuntezione da consegnare al consumatore finale.

_ . - A . , . - o A .
ATTENZIONE: Il corretto funzionamento dell'articolo & garantito solo con |'uso appropriato delle seguenti istruzioni, pertanto & necessario conservarle. Per la pulizia utilizzare un panno di cotone umido d'acqua.

Assembly, use and maintenance instructions for the end user.
Use a wet cotton cloth for cleaning. Please use only water.

Montage-, Gebrauchs- und wartungsanleitung; an den Endverbraucher auszuhdndigen,

WARNING: For the correct assembly of this item, keep to the instructions contained herein, which should be left in a safe place for future reference.

ATTENTION : le bon fonctionnement de cet article n'est garanti qu'en cas d'application stricte des instructions suivantes qui sont a conserver. (B Ein nakes tuch in baumwolle benutzen fir die reinigung. Nur wasser brauchen.
. . . . . . . . . Instruction de montage , d' utilisation et d' entretien, a remettre au consommateur
ACHTUNG: Die korrekte Funktionsweise des Artikels ist nur durch angemessene Befolgung nachstehender Anleitungen gewdhrleistet; bewahren Sie diese demnach sorgsam auf. C® final. Pour le nettoyage utiliser un drap de coton humide. Utiliser seulement de I'eau.
. . , . . . . . . Las instrucciones de montaje, utilizacion y mantenimiento deben ser entregadas al
ATTENCION: El correcto funcionamiento del articulo esta garantizado solamente con el uso apropiado de las instrucciones adjuntas, por ello es necesario conservarlas. CED consumidor final. Para la limpieza se debe utilizar un paio de algodén himedo.

Utilizar solo agua.
MHCprKU,MH MOHTaXa, MCTO/Nb30BaHMA M TEXHWUUECKoro obcnyxuBaHWa ans nepegaun
KOHeuHoMy notpebuTento. [Ing yxoaa UCMonb30BaTh BNaXHYK0 XNOMUYaTobyMakHy0 TKaHb

BHMMAHME: lNpaBuwibHOe PYHKUMOHMPOBaAHUE AAaHHONO apTUKyJia rapaHTUpPOBAaHO TOJIbLKO NMpum MCNoJsib30BaHUN
cnenyrwen MHCTPYKUUK, NMO3TOMY ee Heo6XoAMMO COXPaHATb.

s C1DPIANO IN CRISTALLO
A‘,’/ggdl \\U (GBGLASS TOP
(> ; CDDPLATTE AUS GLAS

CFDOPLATEAU EN CRISTAL
CEDSOBRE EN CRISTAL
QRO CTONELHALIA U3 CTEKNA

(M14X1.5 H=10MM)

Qx6
M14X1.5 H=8MM)

Tx6

37/
(D-18x2 F.10.25) (TSEI M6X65)
CIDRuotare il particolare (P) per regolare planarita e altezza del top @
(GB) Turn part (P) to adjust the heightband flatness top . Fx12

@Drehen Sie Teil (P), um die Hohe und Ebenheit oben anpassen (D-15X1.5 F.5)
CFDTourner le particulier (P) pour ajuster la hauteur et de planéité des plateau | )
CEDGirar el particular (P) para ajustar la altura y la parte superior planitud de tapa

QRU Bpawgatb getans (P) 4t peryimposaHns pOBHOCTH M BbICOTbI CTOSELLHMLbI

A x1|B X 1 x 1D x 16 |F x 12 |F x 121G x2|H X 4 || X 6
Z— |£ > — e %

(CHIAVE ESAGONALE 3) (CHIAVE ESAGONALE 4) (CHIAVE ESAGONALE 5) (TBEI 8BMAX20) (TCE 4MAX16) (D-15X1,5 F.5) (M6X12-M4X9)

|_ x 6 |M x 1N x 6|0 x6|P X6Q X6 S X6 X 6

)

—— | © | )| ©

(ES-17X25 6MA) (125X40 SP.20/10) (TSEI M6X45) (D-14X1,5 F.4) (M14X1.5 H=10MM) (M14X1.5 H=8MM) (TSEI M6X65) (D-18X2 F.10.25)

—

\ﬂ




Lx6
(ES-17X25 6MA) Ex12

Ix6 (TCE M4X16)
M6X12-M4X9
Ox6 2a

D-14X1.5 F.4 / Hx4
= \
Fx12 “\“

(D-15X1.5 F.5)

C1DPIANO IN LEGNO

(GBWOODEN TOP

(DOHOLZPLATTE

CFDOPLATEAU BOIS
BIS CEDSOBRE EN MADERA

QRUCTONEWHWLA 13 AEPEBA

a0

Nx6

(TSEI M6X45)

CLACK!
1

(125X40 SP.

DA tavolo aperto posizionare il piano sul telaio come in figura. Regolarlo in altezza avvitando e svitando le viti (L-N)
(GB)When table is open position the top as shown in the figure. Adjust it in height by screwing and unscrewing the screws (R-N)
(DDWenn Tisch ausgezogen ist die Platte auf den Rahmen positionieren wie auf dem Bild. Platte in der Hohe durch an - und abschrauben einstellen (L-N)

CF)A table ouverte positionner le plateau comme dans la figure. Régler en hauteur en vissant et dévissant les vis (L-N)

CEDCon la mesa abierta colocar el sobre sobre la estructura como en la figura. Regularlo en altura enroscando y desenroscanto los tornillos (L-N)

QRUHa packpbIToM CToJle yCTaHasNMBaTh CTOMIELUHULLY Ha paMy, Kak MNoKa3aHo Ha pUcyHKe. Peryimposarb Mo BbiCOTe, 3aBUHUMBas N passuHuneasi BuHTbI (L-N)




